SECURITY AT
KINGS POINT

KINGSPOINT 2012 COMMUNITY SURVEY




FEEL SAFE

1. | feel safelsecure when living in Kings Point
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2. | prefer that Kings Point remain a private, limited-access community
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ACCESS CONTROL

3. KP needs to better control nonresident golf cart/pedestrian access to KP amenities
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SOUTH GATE

4. After hours, | would like to access the South entrance with an access card that opens an automated gate
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NORTH GAT
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5. I would like an automated gate at the North entrance that | can go through with an access card
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AUTHORIZED ENTRY

6. Security staff does a good job of making sure people at Kings Point facilities are authorized to he there
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7. We need more of alaw enforcement presence at Kings Point
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8. | would like badges to be scanned/swiped to access Kings Point amenity areas
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TRAFFIC LAWS

9. Traffic laws should be enforced better at Kings Point
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GOQOD CITIZ

ENS

10. Kings Point residents are “good citizens” who follow community rules/regulations
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11. lunderstand the KP Rules & Regulations
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12. Security needs to enforce compliance with KP amenities’ Rules & Regulations
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SURVEILLANCE

13. We need video surveillance in key areas around Kings Point
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SUMMARY

2 | prefer that Kings Point rermain a private, limited-access
community

1. Ifeel safelsecure when living in Kings Poin

11. lunderstand the KP Rules & Regulations
6. Security staff does a good joh of making sure people a
Kings Point facilities are authorized to be there

3. KP needs to better control nonresident golf cartipedestrian
access to KP amenities

12. Security needs to enforce compliance with KP amenities’
Fules & Requlations

10. Kings Point residents are "good citizens” who follow
community rulesiregulations

9. Traffic laws should be enforced hetter at Kings Foin
13. We need video surveillance in key areas around Kings
Point

7. We need more of a law enforcement presence at Kings
Foint

4 After hours, |'would like to access the South entrance with
an access card that opens an automated gate

a. l'would like badges to he scannediswiped to access Kings
Faoint amenity areas

5 lwould like an automated gate atthe Morth entrance that |
can go through with an access card

Average: 5=Strongly Agree
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